

общество

ВОЛОНТЕРЫ ПРИХОДЯТ НА ПОМОЩЬ

Большую помощь в борьбе с распространением новой инфекции оказали волонтерские организации, социальные службы и промышленные предприятия района.

В период пандемии в Курортном районе был организован Штаб, курирующий волонтерскую работу, и разработан алгоритм взаимодействия — все, кому нужна помощь, звонили в Центр социального обслуживания населения. Далее заявки отправлялись в Штаб, а оттуда в адрес отправлялся волонтерский десант.

По словам представителя главы администрации района по делам молодежи Сергея Дороднова, жители обращались в Штаб с самыми разными просьбами: принести продукты из магазина, лекарства из аптеки, погулять с собакой, наколоть дров. За все это время волонтеры помогли жителям района по более чем 200 заявкам.

В праздничные майские дни волонтеры помогали главам муниципальных образований и администрации района разносить подарки и вручать юбилейные медали в честь 75-летия Победы.

Жителям района помогали работники и добровольцы волонтерской организации «Исток», Молодежного совета Курортного района, КЦСОН, общественной организации «Петербургец».



ПОМОЩЬ ОТ КОМПАНИЙ И БИЗНЕСА

Завод «Хендэ Мотор МануфактурингРус» передал комитету по социальной политике 4500 наборов с СИЗами: респираторы, перчатки, антибактериальный спрей для рук, дезинфицирующие салфетки.

40-й больнице Сестрорецка компания предоставила автомобили для санитарного транспорта.

Завод «Арсенал» передал медикам больницы № 40 5000 защитных костюмов

Медикам также помогали кафе и рестораны — привозили готовые обеды, ведь многие врачи и медсестры дежурили круглосуточно.

Благодарим компании и добровольческие организации за поддержку в период пандемии!